

节水型卫生洁具新国标12月1日起实施

市场难觅高效节水型马桶

□本报记者 方慧玲 文/图

今年8月份,市民王女士家年用水量已超过160立方米,进入第三阶梯,水价按6元/吨计算(详见10月21日《信阳晚报》)。我市生活用水实行阶梯水价,意在鼓励市民节约用水。如果使用节水型卫生洁具,节水效果将更加明显。

很多消费者可能还不知道,国家新的卫浴标准——《节水型卫生洁具》(GB/T1436-2015)将于12月1日起正式实施,马桶、水龙头等卫浴产品正悄然发生变化。

新国标:首次给出高效节水定义

据了解,新标准首次对高效节水卫生洁具给出定义,并明确了高效节水型产品的技术要求和试验方法。标准对节水型坐便器、蹲便器、小便器、延时自闭水嘴、淋浴用花洒等8类常用产品提出了具体技术要求。

在新标准中,坐便器、蹲便器均分为节水型和高效节水型两类,规定节水型坐便器用水量不大于5.0升,高效节水型坐便器单档或双档的大档用水量不大于4.0升。节水型单档蹲便器或双档蹲便器的大档用水量不大于6.0升,高效节水型蹲便器单档或双档的大档用水量不大于5.0升。节水型小便器的平均用水量不大于3.0升,高效节水型小便器的平均用水量不大于1.9升。

同时,对于家中洗浴的“费水大户”,标准将节水型淋浴用花洒产品分为三级,Ⅰ级节水性能最好,Ⅱ级次之,Ⅲ级为基本要求。

走访市场:高效节水型马桶难觅

马桶从一开始的“任意冲”,到规定每次最大冲水量为9升,再到6升,直至目前的5升,国标一步步更加严苛。

新国标即将执行,目前正值装修旺季。记者昨日走访建材港、国际商城、贸易广场部分卫浴店铺发现,高效节水型坐便器难觅踪迹,但现在主流品牌的坐便器有的已达到新标准,如科勒的双档坐便器分别为3升、4.8升,单档坐便器为4.2升;箭牌双档坐便器分别为3升、4.5升,单档坐便器为3.8升。大多数品牌的马桶仍参照国家标准《卫生陶瓷》(GB6952-2005),即节水型坐便器、小便器用水量上限分别为6升和3升。一卫浴品牌经销商张先生认为,新国标从出台到执行有个过程,在售的6升马桶不能说符合标准。

商家:市民不关心马桶是否节水

采访中,不少卫浴洁具店店员甚至老板表示没听说过新国标,消费者也不太关注马桶用水量多少,他们关心的是价格、是否容易清洗以及“冲水猛不猛”、是否耐用。在建材港一家卫浴店,正在选购马桶的刘女士称,马桶节水不节水,关键看它能不能一次冲干净,如果冲不干净,反复冲个两三次,不是更费水吗?

“或许信阳不是个缺水的城市,水价也没有高到大家不能接受的程度。”九牧厨卫信阳经销商王兵说,“尽管如此,我们在平时的销售过程中,一直在向消费者宣传节水理念,倡导他们使用节水型卫浴产品。”

王兵介绍说,作为关注全球环境可持续发展的卫浴行业领导者,九牧卫浴是此次新国标的起草单位之一,九牧产品也一直以智能化、人性化、健康、节能环保著称。如新产品空气能恒温花洒,采用空气增压技术,不仅给人超爽的淋浴享受,还能精确控温,节水50%。还有一款“自洁釉”马桶,光滑不沾污,一冲即净,免刷洗。



消费者正在市区九牧厨卫专卖店了解一款节水型马桶的性能。

工厂价“抢”正宗红木家具 机会仅剩4天

本报讯(记者 方慧玲)“虽预估了信阳人的红木消费水平,但展会火爆程度还是让我们始料不及,仅第一天的销售额,就已达到展会预期目标,目前部分套餐已经被抢断货。”

明清居红木有限公司位于举世闻名的木雕之乡——浙江东阳。明清居红木曾获得上海世博会指定红木家具和中国红木家具十大品牌之一,作品“三国演义”大圆台被中国博物馆正式收藏。明清居创始人金彪云大师在传承红木文化的基础上创新思维,以古典名画、名著为题材,将传统与现代完美融合,雕刻的家具图案犹如一幅幅历史画卷,展现了木雕与红木家具的

品鉴大师作品,了解红木文化,更有消费者冲着工厂价来“抢”实惠。

活动期间,不仅馆内红木家具全部工厂价直销,VIP客户还可尊享红木家具大师级专业定制,有机会到总公司位于缅甸、越南的生产基地亲自选料,定制属于自己的高端红木家具。机会仅剩4天,后“惠”无期!

金彪云作品也因此获得了100多项国家专利,他个人也荣获了中国传统工艺大师、中国木雕艺术家、中国红木家具行业设计风云人物、中国红木家具行业突出贡献风云人物等众多荣誉称号。

活动期间,不仅馆内红木家具全部工厂价直销,VIP客户还可尊享红木家具大师级专业定制,有机会到总公司位于缅甸、越南的生产基地亲自选料,定制属于自己的高端红木家具。机会仅剩4天,后“惠”无期!

欧凯龙家居小镇 灯饰城开盘啦



图为活动现场。

张馨月 摄

本报讯(记者 张馨月)11月7日上午,外面寒风阵阵,欧凯龙家居小镇营销中心内却是暖意洋洋,热闹非凡,这是因为欧凯龙家居小镇灯饰城在众人的期待中火爆开盘啦!

为了能够选到自己满意的商铺,尽管天气寒冷,却依然有客户凌晨2点多钟就来排队!上午9时,活动正式开始,精彩的少儿节目表演拉开帷幕。跆拳道、少儿拉丁舞、街舞等一系列节目,让在场的客户看得不亦乐乎。台上正在进行精彩的节目表演,台下的选铺活动也在火热进行中!客户们仔细向工

作人员询问商铺的信息,工作人员热情耐心地给予解答。历时2个多小时,选铺活动结束了,大部分客户都选到了自己满意的好商铺,乐呵呵地来到礼品区领取礼品。从2014年年底的首次亮相,到11月7日第三次开盘,欧凯龙家居小镇,已然成为信阳开盘必热销的奇迹!据了解,欧凯龙家居小镇灯饰城20㎡至50㎡黄金街铺,开盘当天解筹率高达80%,剩余少量房源正在热销中,优惠活动即将截止,赶快来欧凯龙家居小镇抢购属于您自己的旺铺吧!



了解更多装修行情 掌握最新装修资讯 扫描二维码 关注信阳家居 微信号:xyrbjiaju

信阳日报家居事业部 邮箱:xyrbjiaju@163.com 新闻热线:13837608172 15083462560

军医风采

“内分泌疾病是慢性病,需长期治疗”

——访解放军第154中心医院血液内分泌科主任王礼正



王礼正主任为患者检查。

董宇辰 摄

专家名片

王礼正,解放军第154中心医院血液内分泌科主任,毕业于河南医科大学医疗系,先后在济南军区总医院进修神经内科,在301医院进修老年心血管科,从事血液内分泌专业多年,临床经验丰富,擅长血液内科、内分泌科常见病、多发病的诊治,尤其在内科危重症抢救治疗方面积累了丰富的经验。

为并控制生殖等。内分泌系统不正常可不是小事,它将长期对身体造成影响。

“内分泌疾病可不像感冒发烧这么简单,不能吃一阵药缓解了就不管了,内分泌疾病是慢性病,需要长期治疗。”解放军第154中心医院

血液内分泌科主任王礼正在病房恳切地告诫患者。王礼正主任擅长糖尿病、甲状腺、痛风和代谢综合征的诊治。

通过王礼正主任的介绍,记者了解到,内分泌疾病的诊治起步较晚,因为病症的体现需要长期的过

程,80年代医疗条件有限,存在漏诊或误诊的可能。

漏诊耽误了她一辈子

2014年秋季的一个傍晚,一位52岁的女患者因昏迷被急速送往解放军154医院急诊科,她的女儿焦急地守候在身边。病人当时陷入昏迷,心率慢、血压低、全身浮肿、脸色苍白,大小便失禁。值班医生迅速做完整体检查,发现病人血糖指数偏低,初步判断病人是因低血糖导致昏迷,立即将病人转往血液内分泌科。

在血液内分泌科,王礼正主任观察了病人的情况,听取了急诊检查报告,立刻给病人输葡萄糖。病人很快苏醒过来,王礼正主任观察病人的体征,发现病人面部浮肿,毛发稀少,声音粗重,容貌苍老,怀疑患者腺垂体功能减退,在征得患者女儿和其本人同意后,给病人做了垂体激素指标检查,结果显示,患者患的是希恩综合征,腺垂体组织坏死,导致激素分泌严重不足。

拿到诊断结果,患者女儿询问病因,王主任告诉她,她母亲患这种病是因为曾经失血过多,严重缺血时间过长,从而导致颅内腺垂体组织因缺血而坏死,激素分泌减少,进而导致贫血、骨质疏松、停经等提前衰老的症状。

当王主任询问起患者何时有过一次性失血过多的情况时,却发现患者27岁的女儿眼眶泛红,她向王主任揭开了一段她母亲不忍面对的回忆……27年前,患者刘女士才25岁,正孕育着自己人生中的第一个宝宝,不幸的是生产的过程并不顺利,出现了大出血的情况。当时的医疗条件并不完善,当时的医院以最快的速度调取血源,尽力抢救,所幸的是刘女士的生命保住了,一个健康的女婴也平安地降生了。可是,完孩子后,刘女士衰老得很快,皮肤开始变得粗糙,全身毛发渐渐脱落,说话声音越来越粗重,脾气也越来越古怪,并且再也没有怀孕过。丈夫

一度忍受不了刘女士的这种变化,导致夫妻感情破裂而离婚。女儿多年来也以母亲患了精神方面的疾病,总是治不好,没想到一切都是因为27年前给予了生命的那一次大出血!

想到母亲因为给予了自己生命,却失血过多,导致失去了生育能力,如今衰老成这副模样,女儿不禁感到心酸不已,忍不住落下泪来。拿着诊断单,患者女儿恳求王主任:“请您尽力救治我母亲,我亏欠她太多了!”王主任安慰她说:“现在找到了病因,对症治疗肯定会有好转!”

经过半个月的,刘女士恢复了神志,行走比以前有劲了,容貌也年轻了一些,声音也变得不那么粗重了。看着气色一天好起来的母亲,女儿由衷地感到高兴,她握着王礼正主任的手说:“谢谢您诊断出我母亲真正的病因,以后我一定会好好照顾母亲的!”

青少年也要警惕糖尿病

提到糖尿病,王礼正主任深深地叹了口气说:“糖尿病是‘一朝得病,终身治疗’。让我担忧的是近些年青少年得糖尿病的比例越来越高。”

2014年,秋季刚开学两个月,一个17岁的女高中生在父母的陪同下来到医院血液内分泌科就诊。父母的神情很是焦急,王礼正主任先安抚了患者父母的情绪,然后开始仔细观察和询问孩子的病情。女孩身高165cm,体型却臃肿肥胖,一称体重已达190斤。家人发现新学期开学两个月后,孩子总是口渴、爱喝水、走路没劲,学习成绩直线下降。以前,孩子一直胃口很好,体重增加很快,家长一直没在意,觉得孩子正在长身体,能吃是好事。直到孩子出现上述症状,并且假期也开始不正常,家长才觉得有点不对劲,带孩子前来医院检查。

听着家长描述的情况,王礼正主任初步判断,孩子可能患上了糖

尿病。做完一系列检查,果然血脂高、血糖高。血糖指标高到什么程度呢?医学上,空腹血糖大于或等于7.0毫摩尔/升,就可以确诊为糖尿病,而女孩的空腹血糖检测值为14毫摩尔/升!王礼正主任看着孩子的化验单,看着神情焦急的家长,不忍心却还是说出了口:“孩子已经患上了糖尿病,需要终身治疗。”家长顿时愣在原地,半天说不出话来。孩子刚进入高中,正处在适应学习节奏的关键阶段,这下生病了,可怎么办?

王礼正主任了解到,原来因为家庭条件较好,这个女孩从小一直喜欢喝碳酸饮料,还喜欢吃肯德基、麦当劳等洋快餐,但是不爱运动,家长一直以给孩子买贵的东西吃就是对孩子好,却没在意孩子越来越肥胖臃肿的身体。

“青少年千万要少喝碳酸饮料,美国官方对民众健康状况进行10年随机跟踪观察,统计数据表明,偏爱喝碳酸饮料的人群,血糖血脂指标超标的比例明显高于正常人群。医学研究表明,多喝碳酸饮料会导致血液里的甘油三酯含量偏高,而高甘油三酯是诱发糖尿病的危险因素!”王礼正主任郑重地对记者说。

接诊这一个本应该富有朝气却患上糖尿病的孩子,王礼正主任深深地叹了口气,他告诉记者,糖尿病一旦得上,需要终身服药、定期复查,并注意合理饮食、戒烟戒酒、坚持锻炼、养成良好的生活习惯。该院血液内分泌科根据多年的经验,形成了针对糖尿病的诊治系统,从病因诊断到早期并发症筛查,从药物治疗到心理疏导,对患者辅平时的健康教育,为每个病人建立健康档案,定时跟踪病人的健康状况。

王礼正主任还特别嘱咐广大糖尿病患者,一定要遵照医生的嘱咐,用药要规范,有些患者听信传言吃中药降血糖,以为中药药量多没关系,结果服药过量导致低血

糖。“其实纯中药降血糖作用很弱。这些所谓的降血糖药里真正能够降血糖的是添加的西药成分,过量服用必然导致低血糖!”王礼正主任强调说。

做一个有情怀的好医生

当记者走进王礼正主任的办公室时,发现办公室里阳光正好,绿萝鲜嫩。办公桌上除了专业的医学书籍,也不乏一些人文历史类的书。

“一般我自己想静一静,思考问题的时候就给这些绿萝浇浇水,绿色总是提醒人生命是美好的。我想一个好医生,不仅要心中装着病人,用自己的所学来为病人排忧解难,还要培养一种情怀,也就是对这个世界的理解,对人和事的感知。读历史、读哲学、读文学让我心里充实并具有一种温度。就是这种温度,提醒我不仅要有尽责,更要尽心!”王礼正主任微笑着说。

王礼正主任不仅是这么说的,也是这么做的。为了方便前来就诊的患者,更为了能提高患者对糖尿病的预防意识,在王礼正主任的支持下,该院血液内分泌科为每个前来就诊的病人免费提供风险评估服务。

王主任告诉记者,《中华内分泌代谢杂志》是由中华医学会主办,反映我国当代及国际上,在内分泌病学领域内临床与科研最新成果的高级学术刊物。杂志上推荐了一个中国2型糖尿病风险评估系统,这个是基于大数据统计得出的评分系统,患者通过填写年龄、腰围指数、血压、家族史等各个方面的情况,可以提前预测患2型糖尿病的潜在风险。

“医生对我们来说是个职业,但是我们多一句嘱咐,多一点作为,关系到病人的生命质量。可是正是因为我们生命是如此重要,所以要求我们必须坚强果断。医生也许外表冷酷,其实温度都在我们心里。”王礼正主任认真地说。

□本报记者 张馨月

人体的内分泌系统通过分泌特殊的化学物质来实现对有机体的控制与调节,它与神经系统相辅相成,共同调节机体的生长发育和各种新陈代谢,维持内环境的稳定,影响行